

# 商业消费周刊 Biz

## 金九月

## 商战

9月1日，非节非庆。不过，对商业大佬们而言，却是一个意义非凡的日子——新生开学带来的商机，让人垂涎。有了这样的导火索，金九月的第一波商战全面打响。

南京的商家们一直不缺少制造“噱头”的本事：不要说一年中的各个节庆，仅仅季节之交就有若干创意出炉，诸如夏款打折秋款上市的喧嚣已然在过去的几周时间里

连续热闹。更值得一提的是，在等待今年十一这个“史上最长黄金周”的期待中，南京的商家们几乎每周都能制造一个全城性的卖点，上周的七夕更是被包装成了“中国情人节”，“有节借节、无节造节”的商业手段已被运用得娴熟到家。



金九月流金淌银 (资料图片)

这个星期，学生开学也在商家严重迸发出了足够的商业价值。对商家来说，如今的大中小学生，是消费最活跃的那一部分，“尽管购买力还有待培育，但消费潜能和消费意识都代表了商业的未来走向，对

学生开学，商家开战，看上去毫无必然联系的两件事情就这样贴切地结合起来了。

当然，除了开学，南京商圈同样不缺少热点。集中在9月周年庆的商家一箩筐，金桥、环北、金轮新天地，都迫不及待地将周年庆的卖点早早就运用了出来。金轮新天地常务副总卢革宁还表示，“9月的第一周只是一个开始，恰巧碰上了开学这样一个可以运用的卖点，商家都希望将这股热潮延续到十一，利用这短暂的一个月时间，将商品布局和品牌结构调整到位，以求消费者的持续消费热情，同时，为十一黄金周的大战做好铺垫。”

开学鸣锣，商业的金九月已然来临。

快报记者 黄建军



南京义乌商品城  
NANJING YIWU MERCHANDISE TOWN

宏图三胞 PC MALL  
贴近身边的生活专家

· 宏图三胞携百大知名品牌鼎力助阵 ·

# 义乌商品城 IT数码节 9月19日 盛大开幕

活动时间: 9月19日—9月25日

现场抽奖 赢取百万大礼

全场电脑满3999送800大礼

学生购物即送2张万达电影票

名品电脑2999元抱回家

详见店堂公告，解释权归宏图三胞所有

现场更有大惊喜哦！

珠江路、新街口太远，  
来逛义乌数码港！  
震撼低价，还有大奖等你拿！

市场地址：南京市江宁区天元东路388号



025/52168777